

Extra Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Hatvani Konzultáció: a hatvani értékek egyre többeknek fontosak

A válaszadók mintegy 95 százaléka értett egyet a városvezetés intézkedéseivel és a kiemelt ügyek fenntartásával. A Hatvani Konzultáció során csaknem 2900 ívet töltöttek ki. A Hatvani Városvédő Egyesület második alkalommal indított párbeszédet a hatvaniakkal. Horváth Richárd, a városvédők elnöke azt mondta: a hatvani értékek egyre többeknek fontosak, a partnerség, a környezetvédelem és a törődés közösségünk működésének alapja.

A Hatvani Konzultáció május 8-tól június 11-ig tartott Hatvanban. A Hatvani Városvédő Egyesület már a második alkalommal indított széleskörű párbeszédet a településen. A konzultációs íveket minden hatvani háztartásba eljuttatták a szervezet önkéntesei, majd a válaszokat tartalmazó dokumentumokat vissza is gyűjtötték. A konzultációban online és a város főbb pontjain kihelyezett standoknál is részt lehetett venni. A Hatvani Konzultációban arra keresték a választ, hogy a hatvaniak egyetértenek-e azokkal az irányokkal, amelyeket még válságban is kiemelten fontosnak tartott megőrizni a városvezetés.

– A válságban sok nehéz döntést kellett meghoznunk, hogy stabil, fejlődő pályán tudjuk tartani a várost, emel-



lett kiemelt ügyek mentén határoztuk meg azokat az értékeket, amelyek a munkánk alapját jelentik. Így került a

középpontba a közös döntés lehetősége a hatvaniakkal, a környezetünk megóvása vagy a szociális segítségnyújtás

– fogalmazott Horváth Richárd.

A városvédők elnöke azt mondta, csaknem 2900 ívet

töltöttek ki a háztartásokban, amely 5-6 ezer hatvani véleményét is tükrözheti, ugyanis többen jelezték a dokumentu-



mon, hogy minden családtag válaszát ugyanaz az ív tartalmazza.

A válaszadók mintegy 95 százaléka értett egyet a konzultációban felsorolt intézkedésekkel. Így azzal, hogy a gazdasági stabilitásunk érdekében áldozatokat kell hozni, a plusz támogatásokat fenn kell tartani Hatvanban, a hatvaniak közvetlenül dönthessenek a költségvetés egy részéről, a környezetvédelem már ma kiemelten fontos a városban, a nehéz időkben pedig a szociális segítségnyújtás és a törődés is meghatározó kell, hogy legyen. Hasonló arányban gondolták úgy a hatvaniak, hogy a válságban is megfelelően fejlődött Hatvan és elégedettek az önkormányzat teljesítményével.

A fejlesztendő területek közé sorolta a többség az utak és a járdák állapotát, a közlekedést, valamint a szórakozóhelyek számát és a programok gyakoriságát.

– A hatvani értékek egyre többeknek fontosak, a partnerség, a környezetvédelem és a törődés közösségünk működésének alapja. A konzultáció eredményeit most is beépítjük a munkánkba. Köszönöm mindenkinek, aki részt vett az akcióban önkéntesként vagy elmondta a véleményét – mondta el Horváth Richárd.

A polgármester hozzátette: a városvédők továbbra is azért dolgoznak, hogy a hatvaniak döntése és véleménye határozza meg Hatvan jövőjét.

Rimán Alexandra

Tovább csökkent a parlagfüves helyek száma

Ebben az évben is feltérképezték Hatvan parlagfüvel szennyezett területeit és dokumentálták azok számát. A parlagfü-mentesítő akciónap során több csoport járta be a várost és külterületeit, ellenőrizték, hogy merre található a sokak számára allergiát okozó gyomnövény.

Parlagfü-ellenőrzést tartottak Hatvanban. A házasságkötő teremben köszöntötte Horváth Richárd polgármester az akciónap résztvevőit. A polgármester kiemelte: céljuk, hogy csökkentsék a parlagfüves területek számát nemcsak a városban, hanem a külterüle-

teken is. –Megpróbálunk egy kicsit tenni azért, hogy kevesebb parlagfü legyen Hatvanban, és egy kicsit teszünk az allergiásokért is. Tapasztalat, hogy minden évben egyre kevesebb parlagfüves területet találunk – részletezte.

A jelenlévők csoportokban járták be a várost



és külterületeinek előre meghatározott pontjait. A szemle során ellenőrzési naplót töltöttek ki, és fotókkal dokumentálták a földek állapotát. – Öt területünk van, tulajdonképpen Hatvan egész területén. A görbeéri területek, Kisgombos, Nagygyombos, majorság, laktanya, Újhatvan északi és déli részre van felosztva, valamint a 32-es úttól nyugatra megyünk – foglalta össze Nagyné Csergei Dóra, Hatvan Város Önkormányzatá-

nak környezetvédelmi ügyintézője. Nagyné Csergei Dóra hozzátette: csökkenő tendenciát mutat a parlagfüvel fertőzött területek száma a tavalyi évhez képest, voltak olyan szakaszok, ahol most egyáltalán nem találtak. Azoknak a közterületeknek az elérhetőségét, ahol parlagfüvet találtak, a hatósági irodának továbbítják, innen majd a Hatvani Szolgáltató Kft. munkatársai fogják lekaszálni a gyomnövényt.

Varga Dorottya

Összegyűjtötték a veszélyes hulladékot



FOTÓK: ROZGONYI DEZSŐ

A Népkerthben több kamion parkolt, ezekre lehetett ingyen leadni egyebek mellett festéket, használt olajat, a lejárt szavatosságú gyógyszereket, valamint a már nem működő elektronikus készülékeket.

A veszélyeshulladékgyűjtés minden évben népszerű, most nyáron is, már reggel 8 órától hosszú kocsisor várakozott a sportteleptől egészen a benzinkútig. Sokan hoztak hűtőszekrényeket, televíziókat, monitorokat, de átvették a lejárt szavatosságú gyógyszereket, festékeket, vegyszereket és a gumiabroncsokat is, vagyis olyan hulladékokat, amelyek veszélyesnek számítanak, így a kukába nem dobható ki. A település több kamion is parkolt, ezekre lehetett ingyen leadni a veszélyes hulladékokat, amiből egy autóbó 5-6 tonna fért el.

A veszélyeshulladékgyűjtést rendszeresen megszervezi a városvezetés. A munkálatokban a mezőőrök, a Hatvani Szolgáltató

Kft. munkatársai, valamint a polgárőrök is részt vettek. Konkdek Zsolt, képviselő elmondta, az önkormányzat kiemelt feladatának tekinti a környezetvédelmet. – A Pro Natura Mozgalommal több mint 80 köbméter illegális szemetet gyűjtöttünk össze, amelyekben jócskán található veszélyes hulladék is, ezért kérném a lakosságot, hogy inkább a személtreper vigyék ki ezeket, hiszen szintén ugyanannyiba kerül a földre kivinni, mint személyi igazolvánnyal, lakcímkártyával kivinni a hulladéktelepre egy köbmétert ingyenesen – hangsúlyozta.

Konkdek Zsolt hangsúlyozta, a jövőben is folyamatosan lesznek a környezeti akciók a városban, a cél az, hogy minél szebb, tisztább és élhetőbb legyen Hatvan. Rácz-Szenási Réka



Anyakönyvi hírek

Házasságkötés
2023-06 Csapó Zénó Zsolt, Petőfibánya Ferencz Ramóna, Erdőkövesd
2023-06 Répás Róbert, Hatvan Gyugyela Melitta, Hatvan
2023-06 Karácsony Dávid Gábor, Hatvan Dudás Dalma, Hatvan
2023-06 Tomik Szabolcs, Karácsond Prónai Alexandra, Hatvan

Extra Hatvani Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
Extra szám - 2023. július

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Képző Kft.
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Képző Kft., 3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. **Munkatársak:** Albert Péter, Csorás Judit, Rácz-Szenási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya
Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.
Nyomdai munkálatok: EDS Zrt. 2600 Vác, Nádas utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Képző Kft. Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban. Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
ISSN szám: 1588-5038
Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Az új védőnői rendszerről is tárgyaltak a képviselők



FOTÓ: ARCHÍV

Megtartották a képviselők a júniusi testületi ülést. Harminckét napirendi pontról határoztak a képviselők. Egyebek mellett döntöttek a helyi életkedési támogatásokról, rendelkeztek a hulladékgazdálkodással kapcsolatos önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről, valamint az egyház által használt önkormányzati tulajdonú ingatlanok és az azokban lévő ingó vagyontárgyak egyházi tulajdonba adásáról.

Harminckét témában döntött a képviselő-testület a legutóbbi önkormányzati-ülésen. A napirendi pontok megvitatása előtt azokat a pedagógusokat díjazták, akik nem tudtak részt venni a városi pedagógusnap ünnepségén. Polgármesteri elismerést kapott Palatinusné Dörner Edina és Tóthné Gellért Zsanett, Csókás Ferencné Orovecz Ildikó pedig a Belügyminisztérium Pedagógus Szolgálati Emlékéremet vehette át. Ezt követően a képviselő-testület elfogadta egyebek mellett a Magyar Máltai Szeretszolgálat tavalyi éves feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját, döntöt-

akik úgy gazdálkodnak, hogy eddig még nem kellett igénybe venni a folyószámlahitelt, sem előző években, sem pedig most, ebben a rendkívüli nehéz helyzetben. Ugyanakkor van egy lehetőség, hogy ezt a folyószámlahitel-keretet megnöveljük, és szeretnénk élni ezzel a lehetőséggel, mert ez biztonságot ad a városnak, és biztosságot a hatvani embereknek is – részletezte a polgármester.

A testületi ülésen a képviselők nemmel szavaztak a védőnői ellátásra szolgáló ingó és ingatlan vagyon ingyenes használatra történő átadásához kapcsolódó megállapodás megkötéséről. Júliustól életbe lépnek ugyanis a védőnői hálozót érintő változások, ez alapján a területi védőnőket átvesszi az önkormányzatoktól, azonban a rezsi és a béren kívüli juttatásokat továbbra is a városnak kellene fizetnie. A hatvani önkormányzat számításai szerint a védőnői alapfeladatoknak az állami

átvételével, és ezáltal az állami finanszírozás elvonásával, a szerződés aláírása havi 1-1,5 millió forint plusz kiadást jelentene. – Itt arról van szó, hogy a védőnői szolgálat átkerül a megyei kórházzal mindennel együtt, visznek ingatlant, ingóságokat, és az ő elvárásuk az, hogy bár a finanszírozást ők kapják, ennek ellenére az önkormányzat fizesse a védőnői szolgálat rezsijét. Ezt mi nem vállaljuk, tehát itt további tárgyalásokat kezdeményezünk a kórházzal, nem szeretnénk így belemenni ebbe az alkuba – hangsúlyozta Horváth Richárd.

A képviselőtestület mindazonáltal döntött arról is, hogy pályázzon az "Idősb- arát Önkormányzati Díj", valamint a „Városmarketing Gyémánt Díjra” is, továbbá kiválasztották a Népkerthben épülő Kölyökáreka kivételét. Azt a beruházás a Községi Költésigvetés részeként valósul meg.

Rácz-Szenási Réka

Megállhat a kenyér árának növekedése

Bár nem telt szélsőségek nélkül az év, összességében az időjárás eddig kedvezett a mezőgazdaságnak, a tél végén leeseett csapadékmenyiség jót tett a földeknek. Simon Attila mezőgazdasági szakértő hangsúlyozta: az ágazat kiemelkedő hozamokat érhet el ebben az évben.

valy 1,2 tonnát takarított be, most várhatóan az ötszörösét aratja majd le. A mennyiségi növekedés vonatkozik az árpára, repcére, napraforgóra, kukoricára, valamint a búzára is. A szakértő hozzátette: az

olcsóbb kenyérgabona lehetővé teszi. Csökkenni szerintem nem fog, hiszen vannak egyéb komoly költségek, mint például szállítás, fűtés, energia-költségek, amiből a kenyert ki kell sütni. Ez a jelenség vonatkozik az árpára is, ez esetben a tej árában lesz megtorpanás – foglalta össze.

A Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint idén májusban a fogyasztói árak átlagosan 21,5 százalékkal haladták meg az egy évvel korábbiakat. Májusoz viszonyítva a kenyér ára csaknem 53 százalékkal, a tejtermékeké 51, a tej pedig mintegy 35 százalékkal nőtt. A legkisebb mértékben a liszt és az étolaj ára emelkedett.

Varga Dorottya



Horváth Richárd: a nehezebb időkben is szükségünk van a hatvaniak véleményére

A partnerség a hatvaniakkal az egyetlen jó út – erről beszélt Horváth Richárd polgármester, a Hatvani Városvédő Egyesület elnöke a Hatvani Konzultációt követően. A városvezetés azt mondta, értékes visszajelzéseket kaptak az akció során, amelyek megerősítették az irányokat és amelyek beépítenek a munkájukba.

A Hatvani Konzultáció során egy elég egyértelmű eredmény született, összességében a válaszadók 95 százaléka értett egyet a kérdőívben megfogalmazott értékekkel, döntésekkel. Erre számítottak?

Egy ilyen akció során mindig bízunk benne, hogy a hatvaniak partnerek lesznek és segítik a munkánkat a visszajelzésekkel. Az eredménnyel kapcsolatban nem találgattunk, inkább vártuk, hogy a vélemények mit mutattak. Persze azt gondoltuk, hogy jó eséllyel nem homlok- egyenest a hatvani polgárok elképzeléseivel ellentétesen cslekszünk, hiszen folyamatosan kapcsolatban vagyunk a hatvaniakkal, ugyanakkor jól esett, hogy ilyen erős a támogatottsága a válságkezelésünknek, és a közösen bevezetett értékeknek.

A Hatvani Városvédő Egyesülettel és az önkéntesekkel jártak az utcákat, hogy összegyűjtsek a véleményeket. Mi volt a tapasztalatuk? Hogyan fogadták az akció a hatvaniakat?

Többségében pozitív visszajelzést kaptunk, volt, aki már kifejezetten várta, hogy kitölthesse az ívet. Jól esett, hogy voltak, akik be is hívtak minket, összességében volt alkalmunk beszélgetni is a hatvaniakkal és ez egy felbecsülhetetlen hozadéka ennek a néhány hétnek.

Mi volt a legfontosabb üzenete az akciónak?



A partnerség az egyetlen jó út közösségünkben. Bevezettük azt a gyakorlatot, hogy ne csak ötvenévente legyen lehetőségük a hatvaniaknak véleményt mondani a város ügyeiről és azt látjuk, hogy ez működik. A Községi Költésigvetés, a Hatvani Konzultáció mind azt szolgálják, hogy a számunkra helyes irányokat tartjuk meg és ne mások jelöljék ki, mire van szükségünk. Örülök neki, hogy Hatvanban erre van igény, ezekben a válságos időkben, most ennek a hasznát különösen érezhetjük.

Milyen haszna volt ennek a válságkezelésben?

Azt már többször mondtam és nem győzöm elgyszer hangsúlyozni, hogy az elmúlt években egy új korszak köszöntött be, ezt szerintem mindenki érzi a saját bőrén is. Az önkormányzato-

kat - így minket is - számos külső körülmény és döntés sújtott. Jóval több pénz vonnak el tőlünk bevételárányosan kormányzati szinten, mint korábban, a bevételi lehetőségeinket csorbították, megszenvedtük a Covid - járványt, az energiárák drasztikus emelkedéséről és a kiugró inflációról nem is beszélve. Nehéz döntéseket kel-



lett hoznunk, ha nem akartuk egy pillanat alatt elpuskázni a város lehetőségét az önálló, kiegyensúlyozott működésre. Ezen intézkedések meghozatalakor volt óriási haszna annak, hogy a hatvaniakkal együtt gondolkodunk, mert így volt a kezünkben egy szilárd értékrend, amely mutatta a problémák sikeres megoldásához, a hatvaniak véleménye ebben van óriási segítségünkre.

dunk annak érdekében, hogy például változatlan módon támogatni tudjuk a civil szervezeteket, a nyugdíjasokat, a családokat, a fiatalokat, az övodánk működését, gyermekünk étkeztetését, ami legfontosabb pedig, hogy a stabilitásunk megőriztük. Alkalmazzkodunk kell a problémák sikeres megoldásához, a hatvaniak véleménye ebben van óriási segítségünkre.

Milyen választás született, amikor konkrét javaslatokat kellett megfogalmazni?

Azt kell, hogy mondjam, nem lepődünk meg a felvetéseken, a hatvaniak nagyon világosan látják az aktuális kihívásokat. A közlekedés, az utak, járdák állapotának javítása, valamint a szórakozóhelyek és a programok számának növelése. Az elmúlt néhány évben 8700 négyzetméter út- és járdaszakaszt újítottunk fel, hatvanhirlap.hu



Kovácsolás és gyöngykeresés a múzeumok éjszakáján

A Hatvani Lajos Múzeum, a vadászati múzeum és a hatvani cukorgyár emlékháza is csatlakozott a múzeumok éjszakája országos rendezvény-sorozathoz. Interaktív foglalkozásokkal, előadásokkal, tárlatvezetésekkel készültek a látogatóknak délutántól éjszakába nyúlóan. Szervezték lézerlövészet bajnokságot, de színpadi programokból sem volt hiány, koncertekkel és élőzenével várták az érdeklődőket.

Ismét megrendezték a Múzeumok Éjszakája programozókat, melyhez ebben az évben is csatlakoztak Hatvan kulturális intézményei. A Hatvani Lajos Múzeum előadásokkal is készült erre a napra, Simon Tamás néprajzkutató beszélt a néphagyományokban fellelhető tűz szerepéről. A látogatók megtudhatták egyebek mellett, hogyan kapcsolódik a tűz a gyertyaszentelő boldogasszony napjához, vagy mit jelképeznek az adventi koszorú gyertyái. Az országos programozókat ideje mottója a „TRendben vagyunk” volt, így az egyre nagyobb teret hódító otthoni kenyérsütés és a kovácsolás világába is bevezették az érdeklődőket a múzeum aulájában. – Csak lisztre, vízre és sóra van szüksége annak, aki saját kezűleg szeretné elkészíteni a kenyerét – mondta Simon-Kovács Ariella hagyományörző, hozzátéve, léteznek 180 éves kovász, ami generációról generációra öröklődött. – Ha valaki elkészíti egyszer, vagy esetleg kap valakitől, és azt etetgeti, ami azt jelenti, hogy liszttel és vízzel táplálja, akkor akár évekig, évtizedekig is elég tud maradni – fogalmazott.



FOTÓK: OCSOVAI ZOLTÁN

Az érdeklődők az este során megnézhatték az intézmények állandó kiállításait is. – Visszatérő látogató vagyok a Hatvani Lajos Múzeumban, ennek ellenére a Múzeumok Éjszakájára mindig eljövünk. Mindig nívós, különösen érdekes kiállítások vannak itt, nagyon szeretem ezeket. A zenei programok is nagyon tetszenek, amik ilyenkor mennek – foglalta össze Szalkai Lászlóné. Az udvaron felállított színpadon sem volt hiány az eseményekből, Birák Ildikó és Borbély Tamás Weöres Sándor és Petőfi Sándor zenésített verseit adták elő a közönségnek. Takács Abigail hűgáival és szüleivel érkezett az eseményre, elmondta, hogy érdekli a gyöngykeresés foglalkozás, azután átmennek majd a Grassalkovich-kastélyba. – Anyával, apával és a testvéremmel jöttem, ha itt végez-

tünk a vadászati múzeumba megyünk – mondta. A Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeumban is különféle izgalmas programokkal várták a családokat. Az érdeklődők kipróbálhatták a lézerlövészetet, és bajnokságon is részt vehettek. Volt még interaktív színezőtábla, valamint megismerkedhettek



a vadászat hagyományával a látogatók. Mindezek mellett pedig a kastélytörténeti tárlatvezetésen olyan érdekes információkat is megtudhattak a jelenlétük, mint hogy a díszterem mennyezetén lévő angyalok a tűz, víz, föld, levegő alapelemeket szimbolizálják. A Hatvani Cukorgyár Emlékházába is várták az érdeklődőket, ahol a cukortermelés



kristály-c a kristálycukor, és ő mutatott nekem tankönyvben egy kristálycukrot tehát cukorkristályt, utána nagyon jól elmagyarázott ilyen mérési problémát a cukorsűrűségről a krisztallizáció kapcsán, úgy-hogy fantasztikus jó volt ez, nagyon tetszett – részletezte. Egészséges játékra invitálták a szervezők a múzeumok látogatóit. A három intézményben feladatlap kitöltése után lehetett gyűjteni a pecséteket. Aki megkapta mindet, részt vett egy sorsoláson, amin ajándékokat és elményeket lehetett nyerni, például egy éves könyvtári tagságot, múzeumi és strandbelépőt, valamint edzőtermi bérletet. A Múzeumok Éjszakája idén is népszerű volt, gyerekeket és felnőtteket egyaránt vonzott az esemény, mintegy háromszáz fő vett részt a rendezvényen.

Varga Dorottya

Megújult a hatvani programok weboldala

A korábbinál egy sokkal átláthatóbb, kezelhetőbb és a mai kornak megfelelő, dizájnos oldalt készítettek a városi programok számára.

Megújult a Hatvani Programok honlapja. A korábbinál egy sokkal átláthatóbb, kezelhetőbb és a mai kornak megfelelő, dizájnos oldal lett. Az új weboldal könnyebben kezelhető, és a már ismert funkciókon túl új lehetőségekkel is bővült, ilyen például a helyszínek fül, ahol az intézmények eseményei, emlékműveknél tartott megemlékezések dátumai találhatóak. Mindezek mellett a naptár

menüpont alatt napokra lebontva, összegezve láthatók a közelgő történések, és külön megtalálhatók az aktuális rendezvények is. – Továbbra is minden hatvani programot

igyekszünk feltenni, annyi módosítás történt, hogy az eseményeket tematika szerint soroljuk, és ezek a kategóriák szinkronizáltak, tehát könnyen elkülöníthető

egymástól. Ezek a szinkronizáltak a földaloni is, illetve a naptár funkcióban is – ami szintén egy újítás – megjelennek, és ezáltal könnyen kereshetővé váltak – mondta Krémer Dániel, a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetője.

Az új felületen továbbra is be lehet állítani, hogy milyen programot keresünk így kulturális, zenei, sport, közéleti és gyerek rendezvények közül választhatunk. A weboldal folyamatosan frissül, ezért érdemes rendszeresen nyomon követni, és figyelni az eseményeket.

Rác-Zsénási Réka

AKTUÁLIS ESEMÉNYEINK

• NÉZZE MEG AKTUÁLIS ESEMÉNYENKET!



PROGRAMAJÁNLÓ



2023. július 08. (szombat) 19:00-22:00

Éjszaka a Hatvani Vadasparkban
Gyertek és fedezzétek fel az állatok éjszakai titkait a Vadasparkban! Egy varázslatos estére hívunk benneteket, ahol lehetőségetek nyílik megfigyelni az állatok éjszakai viselkedését, szokásait a fáklyákkal kivilágított utakon sétálva. Az esemény a megszokott vadasparki belépőjegyekkel látogatható. A bográcsolási és nyársalási lehetőséget ingyen biztosítjuk, ráadásul tűzfával, bográcsal és/vagy nyársbotokkal készülünk. Viszont a nyársalás és bográcsolási lehetőség regisztrációhoz kötött! A regisztráció egyszerűen megethető az alábbi email címen: vadaspark@hszi.eu. Ne felejtsetd el megadni a résztvevők számát és elérhetőségedet!
Belépődíj: Vadasparki belépő árak
Helyszín: Hatvani Vadaspark, Szűnyog-sziget

2023. július 12. (szerda) 17:00

Piroska Csaba életmű kiállítása
A hatvani képzőművészethez erős szálakkal kötődő művész-tanárról sok évtizedes alkotói pályáját bemutató kiállítást nyitjuk meg a galéria mindkét termében.
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanas utca 2.)

2023. július 14. (péntek) 18:00

Duo Nicole klasszikus zenei koncertje
Ürmös László-brácsaművész, Ürmösné Fehér Nikolett-zongoraművész estje
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. július 16. (vasárnap)

Erdőfürdő a nyári erdőben
Arra hívunk most, hogy andalogj és csodálkozz rá a csodás, zöld, hűsítő, sűrű erdőre, lépj ki a hétköznapi napokból és a természetben töltsd el. Érezd rá az erdő világának varázslatos nyugalomára az erdő mélyén, tölgyek ölelésében, a természet csodálatos világában. Az erdőfürdő egy lassú tempójú, vezetett, tudatos séta az erdőben. Egyszerre több érzékszervet is bevonó, természetben való elmerülésmélynél. Jelentkezés, részvétel, helyszín és részletek: Füzérné Fekete Tünde, képzett erdőfürdő vezető, 30/858-7175
Helyszín: Kiskombosi Tölgyes

2023. július 21. (péntek) 18:00

Esti nyomozós játék a Hatvani Lajos Múzeumban gyerekeknek
Gyere el a Hatvani Lajos Múzeumba és vegyél részt esti detektív játékunkban! Nincs másra szükséged csak egy elemilámpára és egy kis fuffangra, amit el kell hoznod magaddal. A játékhoz max. 5 fős csapatok jelentkezését várjuk, az alábbi email címen: toth.greta@hatvanmuzeum.net. A regisztrációs időszak júliustól indul.
Belépődíj: 600 Ft/fő
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. július 22. (szombat) 18:00

Esti nyomozós játék a Hatvani Lajos Múzeumban
Idei nyomozós játékunkat kibővítettük a felnőtt korosztály számára is. Ha van kedved játszani és egy estét a múzeum falain belül eltölteni, várunk téged! A játékhoz max. 5 fős csapatok jelentkezését várjuk, az alábbi email címen: toth.greta@hatvanmuzeum.net. A regisztrációs időszak júliustól indul.
Belépődíj: 600 Ft/fő
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. augusztus 5. (szombat) 18:00

SZIRKÉK együttes koncertje
Idén is a Hatvani Lajos Múzeum udvarán tart jó

hangulatú előadást a Szirkék, Kondek Zsolt vezetésével.

Ingyenes

Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Kossuth tér 12.)

2023. augusztus 11-13.

Roncserby
Három napon keresztül szurkolhatnak a roncsberby rajongói a strand melletti pályán kedvenceiknek.
Fizetős
Helyszín: Hatvani Strandfürdő melletti pálya

2023. augusztus 12. (szombat)

Tarka Piac Kézműves Vásár 9:00-18:00
Helyi és környékbeli kézművesek alkotásai, arcfestés, csillámtetoválás, lukifülonlegességek, ingyenes kézműves foglalkozás gyerekeknek.
Helyszín: Pillangó Cukrárszda (Hatvan, Kossuth tér 9.)

2023. augusztus 12. (szombat) 10:00

Barangolás a hatvani történelmi kertekben, hangsúlyozva a „Kapucinus kolostortkert” rekonstrukcióját
Tavalyi évben újjáépítették a Kapucinus sétányt, amely az egykori hatvani kapucinus kolostor területén fekszik. A séta során bemutatjuk a kolostor még látható részleteit, valamint szót ejtünk a területen végzett régészeti feltárásról is. A séta vezetője Gál Andrea, aki az ásatáson résztvevő régész volt. Jelentkezni előzetes regisztrálás alapján augusztus 10-ig lehet a Tourinform Hatvan irodában: 37/740-774 vagy hatvan@tourinform.hu
Belépődíj: 500 Ft/fő
Helyszín: Tourinform Hatvan (Hatvan, Grassalkovich út 8.)

2023. augusztus 20. nyitvatartási időben

(09:00-17:00)
Augusztus 20. a Vadászati Múzeumban
Nemzeti ünnepünk alkalmával díjmentesen látogatható a Vadászati Múzeum teljes kiállítás. Folyamatosan bővülő és újuló kiállítást minden korosztály számára interaktív élmény biztosítanak. További információk: info.vadaszati@gmail.com vagy 37/541-900
Ingyenes!
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Kárpát-medencei Magyar Vadászati Múzeum

2023. augusztus 29. (kedd) 15:00

Miénk itt a galéria!
A Dali galériájában lehetőséget biztosítunk az amatőr képzőművészeknek a bemutatkozásra, korhatár nélkül, az óvodástól, a szépkorúig! (Jelentkezés határidő: augusztus 23, tel: 30/943-9590)
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. augusztus 26. (szombat) 14:00-17:00

Bababörze
Sok a kinőtt gyerekuha? Tele a padlás a megunt játékokkal, babafelszereléssel? Itt az alkalom megválni tőle, vagy az újakat beszerezni! További információ a Hatvani Bababörze Facebook csoportjában. Ingyenes, az árusítás regisztrációhoz kötött + 650FT/ asztal
Helyszín: Hatvani zöldségpiac, Hunyadi tér

2023. augusztus 30. (szerda) 17:00

Bartis Elemér grafikusművész kiállítása
A nemzetközi szinten is ismert és elismert alkotó munkái állítjuk össze a tárlat anyagát.
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Galéria (Hatvan, Hatvanas utca 2.)





Hatvani Nyár

2022. JÚNIUS 1-TŐL
SZEPTEMBER 10-IG

2023. AUGUSZTUS 11-13.

RÖNGSDERBY **EB**

2023. AUGUSZTUS 20.

18
00

BLAHALOUISIANA

20
30

MAGNA CUM LAUDE

HATVANIPROGRAMOK.HU